

## 44ª Reunião Ordinária da CMOP












CHAMADA INICIAL ( 16:26:00 )

Presentes: 9 Ausentes: 6

| Parlamentar              | Presença |
|--------------------------|----------|
| Alysson Gugu             | Presente |
| Chiquinho de Assis       | Ausente  |
| Geraldo Mendes           | Ausente  |
| Juliano Ferreira         | Presente |
| Luciano Barbosa          | Presente |
| Luiz Gonzaga do Morro    | Ausente  |
| Marquinho do Esporte     | Presente |
| Maurício Moreira         | Presente |
| Mercinho                 | Presente |
| Regina Braga             | Ausente  |
| Thiago Mapa              | Ausente  |
| Vander Leitoa            | Presente |
| Vantuir Antônio da Silva | Presente |
| Wander Albuquerque       | Presente |
| Zé do Binga              | Ausente  |

### CORRESPONDÊNCIAS

| Data  | Assunto     | Lido                                |
|---|-------------|-------------------------------------|
| 13/06/2017  | informação  | <input checked="" type="checkbox"/> |
| <b>Descrição</b><br>Correspondência do Ministério da Educação referente liberação de recursos financeiros para este Município, parcela de R\$ 12.708,00   |             |                                     |
| 13/06/2017  | convite     | <input checked="" type="checkbox"/> |
| <b>Descrição</b><br>Convite da Casa dos Conselhos para 11ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal do Idoso, a realizar-se no dia 13 de junho, terça-feira, às 16 horas, na Rua São José, 215, conforme pauta anexa.  |             |                                     |
| 13/06/2017  | convite     | <input checked="" type="checkbox"/> |
| <b>Descrição</b><br>Convite da Casa dos Conselhos para 11ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação, a realizar-se no dia 14 de junho, quarta-feira, às 15 horas, na Rua São José, 215, conforme pauta anexa. REPRESENTANTES DESTA CASA: TITULAR - JULIANO FERREIRA, SUPLENTE - GERALDO MENDES   |             |                                     |
| 13/06/2017  | convite     | <input checked="" type="checkbox"/> |
| <b>Descrição</b><br>Convite da APAE para inauguração da Unidade Centro-Dia Sala "Nilce Magalhães - Dona Ia, dia 14 de junho, às 14 horas, edm sua sede, à Rua João Pedro da Silva, 255 - bauxita  |             |                                     |
| 13/06/2017  | solicitação | <input checked="" type="checkbox"/> |
| <b>Descrição</b><br>Ofício 18/17 da Senhora Rosilene de Jesus Cardoso Silva, Presidente do Movimento de Moradia e Cidadania da Região dos Inconfidentes, solicitando a inclusão na LDO e também na Lei Orçamentária uma verba específica para ser destinada a compra de terrenos para construção de moradia popular de interesse social e também implementação de projetos na área de habitação |             |                                     |
| Data  | Assunto     |                                     |


|   |  |  |  |  |
|---|--|--|--|--|
| 13/06/2017  | resposta a representação   | Lido                |  |  |
| <b>Descrição</b><br>Ofício do senhor Carlos Alberto Pereira, Presidente do Conselho de Alimentação Escolar, em resposta à Representação 75/17 da Vereadora Maria Regina Braga   |  |  |  |  |
| <b>Data</b><br>13/06/2017   | <b>Assunto</b><br>justificativa de ausência                        | Lido                |  |  |
| <b>Descrição</b><br>Correspondência do Vereador José do Binga, justificando sua ausência na 21ª Reunião Conjunta de Comissões e na 44ª Reunião Ordinária .  |  |  |  |  |
| <b>Data</b><br>13/06/2017   | <b>Assunto</b><br>respostas a indicações e requerimentos           | Lido                |  |  |
| <b>Descrição</b><br>Ofício 41/17 do senhor André Simões, em resposta às Indicações nºs: 52 e 67/17 - Vander Leitoa, 112 - Vantuir Silva, 164 - Marquinho e 178 - Regina Braga; Requerimentos nºs: 214 - Vander, 186 - Regina e 197 - Vantuir Silva. |  |  |  |  |
| <b>Data</b><br>13/06/2017   | <b>Assunto</b><br>convite  | Lido                |  |  |
| <b>Descrição</b><br>Convite da Associação de Bairro do Morro Santana para cerimônia de posse da Diretoria Executiva - 2017-2019 dia 18 de junho. domingo, às 16 horas, na Escola Municipal Profª Juvebtina Drummond                                 |  |  |  |  |
| <b>Aprovação de atas</b>  |  |  |  |  |
| <b>Data Ata</b>   | <b>Data Sessão</b>   | <b>Reunião</b>   | <b>Situação</b>  |  |
| 13/06/2017  | 01/06/2017   | 41ª Reunião Ordinária da CMOP  | Ata aprovada   |  |
| 13/06/2017  | 06/06/2017   | 42ª Reunião Ordinária da CMOP  | Ata aprovada  |  |
| 13/06/2017  | 08/06/2017   | 43ª Reunião Ordinária da CMOP  | Ata aprovada  |  |
| <b>MATÉRIAS LEGISLATIVAS À DISTRIBUIR</b>   |  |  |  |  |
| <b>Data</b><br>12/06/2017   | <b>Tipo</b><br>Projeto de Resolução                                | <b>Número</b><br>26/2017   | <b>Autoria</b><br>Marquinho do Esporte   | <b>Distribuído</b>  |
| <b>Ementa</b><br>Concede título de "Cidadania Honorária "a Sr.ª Eurídice Ana Huhn Cristino pelos relevantes serviços prestados a comunidade ouropretana.  |  |  |  |  |
| <b>Data</b><br>13/06/2017   | <b>Tipo</b><br>Projeto de Lei Ordinária                            | <b>Número</b><br>28/2017   | <b>Autoria</b><br>Thiago Mapa  | <b>Retirado</b>     |
| <b>Ementa</b><br>Solicita ao município que exija das empresas de ônibus a implantação de sistema de cartão eletrônico para cobrança de passagens.(RETIRADO PELO AUTOR)  |  |  |  |  |
| <b>TRIBUNA LIVRE</b>  |  |  |  |  |
| <b>Cidadão</b><br>Míriam das Graças Piva  | <b>Entidade</b><br>cidadã  | <b>Cancelada</b>  |  |  |
| <b>Assunto</b><br>falar sobre problemas do bairro e a cidade (morro santana) e outros   |  |  |  |  |
| <b>Observações</b> Orador Ausente   |  |  |  |  |
| <b>Cidadão</b><br>Sérgio Geraldo Neves  | <b>Entidade</b><br>Associação de Moradores do bairro São Cristóvão | <b>Cancelada</b>  |  |  |
| <b>Assunto</b><br>falar sobre projeto crescer com arte e saúde longe das drogas e suas dificuldades   |  |  |  |  |
| <b>Observações</b> Orador Ausente   |  |  |  |  |
| CHAMADA INTERMEDIÁRIA ( 16:38:00 )  |  |  |  |  |

Presentes: 14 Ausentes: 1

| Parlamentar              | Presença |
|--------------------------|----------|
| Alysson Gugu             | Presente |
| Chiquinho de Assis       | Presente |
| Geraldo Mendes           | Presente |
| Juliano Ferreira         | Presente |
| Luciano Barbosa          | Presente |
| Luiz Gonzaga do Morro    | Presente |
| Marquinho do Esporte     | Presente |
| Maurício Moreira         | Presente |
| Mercinho                 | Presente |
| Regina Braga             | Presente |
| Thiago Mapa              | Presente |
| Vander Leitoa            | Presente |
| Vantuir Antônio da Silva | Presente |
| Wander Albuquerque       | Presente |
| Zê do Binga              | Ausente  |

## ORDEM DO DIA


### TURNO ÚNICO

| Matéria                        | Data       | Autoria       | Retirada  |
|--------------------------------|------------|---------------|---|
| <b>Requerimento - 235/2017</b> | 12/06/2017 | Vander Leitoa |  |

#### Ementa

Requer informações a saber se há algum planejamento para construção de uma rampa que dá acesso entre as Ruas Lodovico e a Rua Topázio em Saramenha de Cima.

**Observações** vereador ausente

| Matéria                     | Data       | Autoria          | Aprovada  |
|-----------------------------|------------|------------------|---|
| <b>Indicação - 213/2017</b> | 13/06/2017 | Maurício Moreira |  |


#### Ementa

A ser encaminhada ao Prefeito Municipal solicitando limpeza, capina e asfaltamento na rua Américo Inácio no bairro Alto da Cruz.

| 1ª Rodada de Votação - 16:39:41 |                     | Resultado: Aprovado             |               |
|---------------------------------|---------------------|---------------------------------|---------------|
| Presidente: Wander Albuquerque  |                     | 1º Secretário: Juliano Ferreira |               |
| Quórum: Quórum Simples          | Favorável: 12       | Contra: 0                       | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu                    | A favor             |                                 |               |
| Chiquinho de Assis              | A favor             |                                 |               |
| Geraldo Mendes                  | A favor             |                                 |               |
| Juliano Ferreira                | A favor             |                                 |               |
| Luciano Barbosa                 | Ausente do Plenário |                                 |               |
| Luiz Gonzaga do Morro           | A favor             |                                 |               |
| Marquinho do Esporte            | A favor             |                                 |               |
| Maurício Moreira                | A favor             |                                 |               |
| Mercinho                        | A favor             |                                 |               |
| Regina Braga                    | A favor             |                                 |               |
| Thiago Mapa                     | A favor             |                                 |               |
| Vander Leitoa                   | A favor             |                                 |               |

Vantuir Antônio da Silva  
Zé do Binga


A favor  
Ausente da Reunião

| Matéria                     | Data       | Autoria      | Aprovada  |
|-----------------------------|------------|--------------|---|
| <b>Indicação - 214/2017</b> | 12/06/2017 | Alysson Gugu |  |

**Ementa**

A ser encaminhada ao Prefeito Municipal solicitando limpeza em bueiros na rua Antônio José Ramos, bairro Bauxita.


| 1ª Rodada de Votação - 16:44:57 |                     | Resultado: Aprovado             |               |
|---------------------------------|---------------------|---------------------------------|---------------|
| Presidente: Wander Albuquerque  |                     | 1º Secretário: Juliano Ferreira |               |
| Quórum: Quórum Simples          | Favorável: 12       | Contra: 0                       | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu                    | A favor             |                                 |               |
| Chiquinho de Assis              | A favor             |                                 |               |
| Geraldo Mendes                  | A favor             |                                 |               |
| Juliano Ferreira                | A favor             |                                 |               |
| Luciano Barbosa                 | Ausente do Plenário |                                 |               |
| Luiz Gonzaga do Morro           | A favor             |                                 |               |
| Marquinho do Esporte            | A favor             |                                 |               |
| Maurício Moreira                | A favor             |                                 |               |
| Mercinho                        | A favor             |                                 |               |
| Regina Braga                    | A favor             |                                 |               |
| Thiago Mapa                     | A favor             |                                 |               |
| Vander Leitoa                   | A favor             |                                 |               |
| Vantuir Antônio da Silva        | A favor             |                                 |               |
| Zé do Binga                     | Ausente da Reunião  |                                 |               |

| Matéria                     | Data       | Autoria          | Aprovada  |
|-----------------------------|------------|------------------|---|
| <b>Indicação - 215/2017</b> | 12/06/2017 | Juliano Ferreira |  |

**Ementa**

A ser encaminhada à secretaria de Patrimônio solicitando a Restauração do Cruzeiro da Praça Amadeu Barbosa ,na Barra


| 1ª Rodada de Votação - 16:47:37 |                     | Resultado: Aprovado             |               |
|---------------------------------|---------------------|---------------------------------|---------------|
| Presidente: Wander Albuquerque  |                     | 1º Secretário: Juliano Ferreira |               |
| Quórum: Quórum Simples          | Favorável: 12       | Contra: 0                       | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu                    | A favor             |                                 |               |
| Chiquinho de Assis              | A favor             |                                 |               |
| Geraldo Mendes                  | A favor             |                                 |               |
| Juliano Ferreira                | A favor             |                                 |               |
| Luciano Barbosa                 | Ausente do Plenário |                                 |               |
| Luiz Gonzaga do Morro           | A favor             |                                 |               |
| Marquinho do Esporte            | A favor             |                                 |               |
| Maurício Moreira                | A favor             |                                 |               |
| Mercinho                        | A favor             |                                 |               |
| Regina Braga                    | A favor             |                                 |               |
| Thiago Mapa                     | A favor             |                                 |               |
| Vander Leitoa                   | A favor             |                                 |               |
| Vantuir Antônio da Silva        | A favor             |                                 |               |
| Zé do Binga                     | Ausente da Reunião  |                                 |               |

| Matéria                     | Data       | Autoria      | Aprovada  |
|-----------------------------|------------|--------------|---|
| <b>Indicação - 216/2017</b> | 13/06/2017 | Regina Braga |  |


**Ementa**

Solicitando a instalações de 01 ou 02 postes na Rua da Piedade, na Jacuba.

|  |                      |  |                      |
|--|----------------------|--|----------------------|
| <b>1ª Rodada de Votação - 16:49:09</b> |                      | <b>Resultado:</b> Aprovado             |                      |
| <b>Presidente:</b> Wander Albuquerque  |                      | <b>1º Secretário:</b> Juliano Ferreira |                      |
| <b>Quórum:</b> Quórum Simples          | <b>Favorável:</b> 12 | <b>Contra:</b> 0                       | <b>Abstenções:</b> 0 |
| Alysson Gugu                           |                      | A favor                                |                      |
| Chiquinho de Assis                     |                      | A favor                                |                      |
| Geraldo Mendes                         |                      | A favor                                |                      |
| Juliano Ferreira                       |                      | A favor                                |                      |
| Luciano Barbosa                        |                      | Ausente do Plenário                    |                      |
| Luiz Gonzaga do Morro                  |                      | A favor                                |                      |
| Marquinho do Esporte                   |                      | A favor                                |                      |
| Maurício Moreira                       |                      | A favor                                |                      |
| Mercinho                               |                      | A favor                                |                      |
| Regina Braga                           |                      | A favor                                |                      |
| Thiago Mapa                            |                      | A favor                                |                      |
| Vander Leitoa                          |                      | A favor                                |                      |
| Vantuir Antônio da Silva               |                      | A favor                                |                      |
| Zé do Binga                            |                      | Ausente da Reunião                     |                      |


|   |                           |                                      |  |
|---|---------------------------|--------------------------------------|--|
| <b>Matéria</b><br><b>Indicação - 217/2017</b>   | <b>Data</b><br>13/06/2017 | <b>Autoria</b><br>Chiquinho de Assis | <b>Aprovada</b><br> |
| <b>Ementa</b><br>A ser encaminhada à Secretaria de Obras e Urbanismo, para que após a realização da tomada de preço 08/2017 que tem como objeto ?a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção de passeio em concreto, recomposição de passeio em pedra de ouro preto e recomposição de meio fio em ruas e logradouros da sede e distritos do Município de Ouro Preto?, sejam atendidos os pedidos relativos à construção e manutenção dos passeios públicos citados. |                           |                                      |  |

|  |                      |  |                      |
|--|----------------------|--|----------------------|
| <b>1ª Rodada de Votação - 17:07:34</b> |                      | <b>Resultado:</b> Aprovado             |                      |
| <b>Presidente:</b> Wander Albuquerque  |                      | <b>1º Secretário:</b> Juliano Ferreira |                      |
| <b>Quórum:</b> Quórum Simples          | <b>Favorável:</b> 10 | <b>Contra:</b> 0                       | <b>Abstenções:</b> 0 |
| Alysson Gugu                           |                      | A favor                                |                      |
| Chiquinho de Assis                     |                      | A favor                                |                      |
| Geraldo Mendes                         |                      | A favor                                |                      |
| Juliano Ferreira                       |                      | A favor                                |                      |
| Luciano Barbosa                        |                      | Ausente do Plenário                    |                      |
| Luiz Gonzaga do Morro                  |                      | A favor                                |                      |
| Marquinho do Esporte                   |                      | A favor                                |                      |
| Maurício Moreira                       |                      | Ausente do Plenário                    |                      |
| Mercinho                               |                      | A favor                                |                      |
| Regina Braga                           |                      | A favor                                |                      |
| Thiago Mapa                            |                      | A favor                                |                      |
| Vander Leitoa                          |                      | Ausente do Plenário                    |                      |
| Vantuir Antônio da Silva               |                      | A favor                                |                      |
| Zé do Binga                            |                      | Ausente da Reunião                     |                      |

|   |                           |  |  |
|---|---------------------------|--|--|
| <b>Matéria</b><br><b>Indicação - 218/2017</b>   | <b>Data</b><br>13/06/2017 | <b>Autoria</b><br>Vantuir Antônio da Silva | <b>Aprovada</b><br> |
| <b>Ementa</b><br>A ser encaminhada ao Prefeito Municipal solicitando que realize um estudo para extensão de rede elétrica (postes e luminárias) na Travessa da Rua Nove, Vila Alegre, Cachoeira do Campo. |                           |  |  |

|  |                      |  |                      |
|--|----------------------|--|----------------------|
| <b>1ª Rodada de Votação - 17:09:41</b> |                      | <b>Resultado:</b> Aprovado             |                      |
| <b>Presidente:</b> Wander Albuquerque  |                      | <b>1º Secretário:</b> Juliano Ferreira |                      |
| <b>Quórum:</b> Quórum Simples          | <b>Favorável:</b> 11 | <b>Contra:</b> 0                       | <b>Abstenções:</b> 0 |
| Alysson Gugu                           |                      | A favor                                |                      |


|                          |                     |
|--------------------------|---------------------|
| Chiquinho de Assis       | A favor             |
| Geraldo Mendes           | A favor             |
| Juliano Ferreira         | A favor             |
| Luciano Barbosa          | Ausente do Plenário |
| Luiz Gonzaga do Morro    | A favor             |
| Marquinho do Esporte     | A favor             |
| Maurício Moreira         | A favor             |
| Mercinho                 | A favor             |
| Regina Braga             | A favor             |
| Thiago Mapa              | A favor             |
| Vander Leitoa            | Ausente do Plenário |
| Vantuir Antônio da Silva | A favor             |
| Zé do Binga              | Ausente da Reunião  |

|   |                           |                               |  |
|---|---------------------------|-------------------------------|--|
| <b>Matéria</b><br><b>Indicação - 219/2017</b> | <b>Data</b><br>13/06/2017 | <b>Autoria</b><br>Thiago Mapa | <b>Aprovada</b><br> |
|---|---------------------------|-------------------------------|--|

**Ementa**

Solicitando a instalação de uma academia ao ar livre na Rua Maestro Joaquim, bairro Alto da Cruz.

|  |                      |  |                      |
|--|----------------------|--|----------------------|
| <b>1ª Rodada de Votação - 17:09:59</b> |                      | <b>Resultado:</b> Aprovado             |                      |
| <b>Presidente:</b> Wander Albuquerque  |                      | <b>1º Secretário:</b> Juliano Ferreira |                      |
| <b>Quórum:</b> Quórum Simples          | <b>Favorável:</b> 11 | <b>Contra:</b> 0                       | <b>Abstenções:</b> 0 |
| Alysson Gugu                           | A favor              |  |                      |
| Chiquinho de Assis                     | A favor              |  |                      |
| Geraldo Mendes                         | A favor              |  |                      |
| Juliano Ferreira                       | A favor              |  |                      |
| Luciano Barbosa                        | Ausente do Plenário  |  |                      |
| Luiz Gonzaga do Morro                  | A favor              |  |                      |
| Marquinho do Esporte                   | A favor              |  |                      |
| Maurício Moreira                       | A favor              |  |                      |
| Mercinho                               | A favor              |  |                      |
| Regina Braga                           | A favor              |  |                      |
| Thiago Mapa                            | A favor              |  |                      |
| Vander Leitoa                          | Ausente do Plenário  |  |                      |
| Vantuir Antônio da Silva               | A favor              |  |                      |
| Zé do Binga                            | Ausente da Reunião   |  |                      |


|   |                           |                                  |  |
|---|---------------------------|----------------------------------|--|
| <b>Matéria</b><br><b>Indicação - 220/2017</b> | <b>Data</b><br>12/06/2017 | <b>Autoria</b><br>Geraldo Mendes | <b>Aprovada</b><br> |
|---|---------------------------|----------------------------------|--|

**Ementa**

A ser encaminhada ao Prefeito Municipal solicitando asfaltamento e iluminação para a Rua Madalena Gonçalves de Oliveira, no bairro Taquaral.

|  |                     |  |                      |
|--|---------------------|--|----------------------|
| <b>1ª Rodada de Votação - 17:21:22</b> |                     | <b>Resultado:</b> Aprovado             |                      |
| <b>Presidente:</b> Chiquinho de Assis  |                     | <b>1º Secretário:</b> Juliano Ferreira |                      |
| <b>Quórum:</b> Quórum Simples          | <b>Favorável:</b> 9 | <b>Contra:</b> 0                       | <b>Abstenções:</b> 0 |
| Alysson Gugu                           | Ausente do Plenário |  |                      |
| Geraldo Mendes                         | A favor             |  |                      |
| Juliano Ferreira                       | A favor             |  |                      |
| Luciano Barbosa                        | Ausente do Plenário |  |                      |
| Luiz Gonzaga do Morro                  | A favor             |  |                      |
| Marquinho do Esporte                   | A favor             |  |                      |
| Maurício Moreira                       | A favor             |  |                      |
| Mercinho                               | A favor             |  |                      |
| Regina Braga                           | A favor             |  |                      |
| Thiago Mapa                            | A favor             |  |                      |


|                          |                     |
|--------------------------|---------------------|
| Vander Leitoa            | Ausente do Plenário |
| Vantuir Antônio da Silva | A favor             |
| Wander Albuquerque       | Ausente do Plenário |
| Zé do Binga              | Ausente da Reunião  |

| Matéria                           | Data       | Autoria     | Aprovada  |
|-----------------------------------|------------|-------------|---|
| <b>Moção de Aplauso - 29/2017</b> | 23/05/2017 | Thiago Mapa |  |

**Ementa**

Requer Moção de Aplauso ao Sr. Benedito G. Martins e à Sra. Maria do Carmo Martins e Martins.


| 1ª Rodada de Votação - 17:23:03 |                     | Resultado: Aprovado             |               |
|---------------------------------|---------------------|---------------------------------|---------------|
| Presidente: Chiquinho de Assis  |                     | 1º Secretário: Juliano Ferreira |               |
| Quórum: Quórum Simples          | Favorável: 9        | Contra: 0                       | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu                    | Ausente do Plenário |                                 |               |
| Geraldo Mendes                  | A favor             |                                 |               |
| Juliano Ferreira                | A favor             |                                 |               |
| Luciano Barbosa                 | Ausente do Plenário |                                 |               |
| Luiz Gonzaga do Morro           | A favor             |                                 |               |
| Marquinho do Esporte            | A favor             |                                 |               |
| Maurício Moreira                | A favor             |                                 |               |
| Mercinho                        | A favor             |                                 |               |
| Regina Braga                    | A favor             |                                 |               |
| Thiago Mapa                     | A favor             |                                 |               |
| Vander Leitoa                   | Ausente do Plenário |                                 |               |
| Vantuir Antônio da Silva        | A favor             |                                 |               |
| Wander Albuquerque              | Ausente do Plenário |                                 |               |
| Zé do Binga                     | Ausente da Reunião  |                                 |               |

| Matéria                           | Data       | Autoria     | Aprovada  |
|-----------------------------------|------------|-------------|---|
| <b>Moção de Aplauso - 38/2017</b> | 01/06/2017 | Thiago Mapa |  |

**Ementa**

Requer Moção de Aplauso ao Aulão Solidário de Redação.


| 1ª Rodada de Votação - 17:25:26 |                     | Resultado: Aprovado             |               |
|---------------------------------|---------------------|---------------------------------|---------------|
| Presidente: Wander Albuquerque  |                     | 1º Secretário: Juliano Ferreira |               |
| Quórum: Quórum Simples          | Favorável: 10       | Contra: 0                       | Abstenções: 0 |
| Alysson Gugu                    | A favor             |                                 |               |
| Chiquinho de Assis              | A favor             |                                 |               |
| Geraldo Mendes                  | A favor             |                                 |               |
| Juliano Ferreira                | A favor             |                                 |               |
| Luciano Barbosa                 | Ausente do Plenário |                                 |               |
| Luiz Gonzaga do Morro           | A favor             |                                 |               |
| Marquinho do Esporte            | A favor             |                                 |               |
| Maurício Moreira                | Ausente do Plenário |                                 |               |
| Mercinho                        | A favor             |                                 |               |
| Regina Braga                    | A favor             |                                 |               |
| Thiago Mapa                     | A favor             |                                 |               |
| Vander Leitoa                   | Ausente do Plenário |                                 |               |
| Vantuir Antônio da Silva        | A favor             |                                 |               |
| Zé do Binga                     | Ausente da Reunião  |                                 |               |

| Matéria                        | Data       | Autoria        | Aprovada  |
|--------------------------------|------------|----------------|---|
| <b>Requerimento - 236/2017</b> | 13/06/2017 | Geraldo Mendes |  |


**Ementa**

Requer Audiência Pública, no dia 06/07, para que possamos discutir e deliberar sobre violências praticadas contra alunas do IFMG - Instituto Federal de Minas Gerais.

|  |                      |  |                      |
|--|----------------------|--|----------------------|
| <b>1ª Rodada de Votação - 17:27:23</b> |                      | <b>Resultado:</b> Aprovado             |                      |
| <b>Presidente:</b> Wander Albuquerque  |                      | <b>1º Secretário:</b> Juliano Ferreira |                      |
| <b>Quórum:</b> Quórum Simples          | <b>Favorável:</b> 10 | <b>Contra:</b> 0                       | <b>Abstenções:</b> 0 |
| Alysson Gugu                           |                      | A favor                                |                      |
| Chiquinho de Assis                     |                      | A favor                                |                      |
| Geraldo Mendes                         |                      | A favor                                |                      |
| Juliano Ferreira                       |                      | A favor                                |                      |
| Luciano Barbosa                        |                      | Ausente do Plenário                    |                      |
| Luiz Gonzaga do Morro                  |                      | A favor                                |                      |
| Marquinho do Esporte                   |                      | A favor                                |                      |
| Maurício Moreira                       |                      | Ausente do Plenário                    |                      |
| Mercinho                               |                      | A favor                                |                      |
| Regina Braga                           |                      | A favor                                |                      |
| Thiago Mapa                            |                      | A favor                                |                      |
| Vander Leitoa                          |                      | Ausente do Plenário                    |                      |
| Vantuir Antônio da Silva               |                      | A favor                                |                      |
| Zé do Binga                            |                      | Ausente da Reunião                     |                      |

| Matéria   | Data       | Autoria        | Aprovada  |
|---|------------|----------------|---|
| <b>Requerimento - 237/2017</b>  | 12/06/2017 | Geraldo Mendes |  |
| <b>Ementa</b><br>Requer informações referentes ao um Processo para derrubada da árvore (araucária conífera), localizada ao lado da Casa do Contos, na rua São José. Em caso afirmativo, requero, desde já, a cópia integral do referido Processo. |            |                |   |


|  |                      |  |                      |
|--|----------------------|--|----------------------|
| <b>1ª Rodada de Votação - 17:34:36</b> |                      | <b>Resultado:</b> Aprovado             |                      |
| <b>Presidente:</b> Wander Albuquerque  |                      | <b>1º Secretário:</b> Juliano Ferreira |                      |
| <b>Quórum:</b> Quórum Simples          | <b>Favorável:</b> 11 | <b>Contra:</b> 0                       | <b>Abstenções:</b> 0 |
| Alysson Gugu                           |                      | A favor                                |                      |
| Chiquinho de Assis                     |                      | A favor                                |                      |
| Geraldo Mendes                         |                      | A favor                                |                      |
| Juliano Ferreira                       |                      | A favor                                |                      |
| Luciano Barbosa                        |                      | Ausente do Plenário                    |                      |
| Luiz Gonzaga do Morro                  |                      | A favor                                |                      |
| Marquinho do Esporte                   |                      | A favor                                |                      |
| Maurício Moreira                       |                      | A favor                                |                      |
| Mercinho                               |                      | A favor                                |                      |
| Regina Braga                           |                      | A favor                                |                      |
| Thiago Mapa                            |                      | A favor                                |                      |
| Vander Leitoa                          |                      | Ausente do Plenário                    |                      |
| Vantuir Antônio da Silva               |                      | A favor                                |                      |
| Zé do Binga                            |                      | Ausente da Reunião                     |                      |

| Matéria  | Data       | Autoria      | Aprovada  |
|--|------------|--------------|---|
| <b>Requerimento - 238/2017</b>   | 13/06/2017 | Regina Braga |  |
| <b>Ementa</b><br>Solicito que nos informe se realmente há casos de servidores municipais que estão acumulando cargos de vice-direção ou coordenação com extensão de carga horária em sala de aula. |            |              |   |

|  |                      |  |                      |
|--|----------------------|--|----------------------|
| <b>1ª Rodada de Votação - 17:51:09</b> |                      | <b>Resultado:</b> Aprovado             |                      |
| <b>Presidente:</b> Wander Albuquerque  |                      | <b>1º Secretário:</b> Juliano Ferreira |                      |
| <b>Quórum:</b> Quórum Simples          | <b>Favorável:</b> 10 | <b>Contra:</b> 0                       | <b>Abstenções:</b> 0 |
| Alysson Gugu                           |                      | A favor                                |                      |



|                          |                     |
|--------------------------|---------------------|
| Chiquinho de Assis       | A favor             |
| Geraldo Mendes           | A favor             |
| Juliano Ferreira         | A favor             |
| Luciano Barbosa          | Ausente do Plenário |
| Luiz Gonzaga do Morro    | A favor             |
| Marquinho do Esporte     | A favor             |
| Maurício Moreira         | Ausente do Plenário |
| Mercinho                 | A favor             |
| Regina Braga             | A favor             |
| Thiago Mapa              | A favor             |
| Vander Leitoa            | Ausente do Plenário |
| Vantuir Antônio da Silva | A favor             |
| Zé do Binga              | Ausente da Reunião  |







|  |                           |                                |  |
|--|---------------------------|--------------------------------|--|
| <b>Matéria</b><br><b>Requerimento - 239/2017</b> | <b>Data</b><br>13/06/2017 | <b>Autoria</b><br>Regina Braga | <b>Aprovada</b><br> |
|--|---------------------------|--------------------------------|--|




**Ementa**

Para que nos informe se há previsão para a reforma do telhado do Posto de Saúde do Distrito de Amarantina.

|  |                      |  |                      |
|--|----------------------|--|----------------------|
| <b>1ª Rodada de Votação - 18:10:30</b> |                      | <b>Resultado:</b> Aprovado             |                      |
| <b>Presidente:</b> Wander Albuquerque  |                      | <b>1º Secretário:</b> Juliano Ferreira |                      |
| <b>Quórum:</b> Quórum Simples          | <b>Favorável:</b> 10 | <b>Contra:</b> 0                       | <b>Abstenções:</b> 0 |
| Alysson Gugu                           | A favor              |  |                      |
| Chiquinho de Assis                     | A favor              |  |                      |
| Geraldo Mendes                         | A favor              |  |                      |
| Juliano Ferreira                       | A favor              |  |                      |
| Luciano Barbosa                        | Ausente do Plenário  |  |                      |
| Luiz Gonzaga do Morro                  | A favor              |  |                      |
| Marquinho do Esporte                   | A favor              |  |                      |
| Maurício Moreira                       | A favor              |  |                      |
| Mercinho                               | A favor              |  |                      |
| Regina Braga                           | A favor              |  |                      |
| Thiago Mapa                            | Ausente do Plenário  |  |                      |
| Vander Leitoa                          | Ausente do Plenário  |  |                      |
| Vantuir Antônio da Silva               | A favor              |  |                      |
| Zé do Binga                            | Ausente da Reunião   |  |                      |

**ORADORES**

| <b>Data</b>                           | <b>Número</b> | <b>Parlamentar orador</b> | <b>Situação</b>   |
|---------------------------------------|---------------|---------------------------|---|
| 09/06/2017                            | 211/2017      | Marquinho do Esporte      | Concluída  |
| <b>Tema:</b> Administrativo e Outros  |               |                           |   |
| 06/06/2017                            | 363/2017      | Chiquinho de Assis        | Concluída  |
| <b>Tema:</b> Administrativo e outros. |               |                           |   |
| 07/06/2017                            | 368/2017      | Juliano Ferreira          | Concluída  |
| <b>Tema:</b> Administrativo e outros  |               |                           |   |
| 07/06/2017                            | 369/2017      | Geraldo Mendes            | Concluída  |
| <b>Tema:</b> Administrativos e outros |               |                           |   |
| 07/06/2017                            | 371/2017      | Regina Braga              | Concluída  |
| <b>Tema:</b> Administrativos e outros |               |                           |   |
| 08/06/2017                            | 373/2017      | Thiago Mapa               | Concluída  |
| <b>Tema:</b> administrativo e outros  |               |                           |   |
| 09/06/2017                            | 375/2017      | Luiz Gonzaga do Morro     | Concluída  |

|  |          |                          |                 |   |
|--|----------|--------------------------|-----------------|---|
| <b>Tema:</b> Administrativos e Outros. |          |                          |                 |   |
| 12/06/2017                             | 377/2017 | Vantuir Antônio da Silva | Retirada        |  |
| <b>Tema:</b> Administrativos e outros  |          |                          |                 |   |
| 12/06/2017                             | 378/2017 | Alysson Gugu             | Retirada        |  |
| <b>Tema:</b> Administrativo e outros   |          |                          |                 |   |
| <b>Observações:</b> Reuni              |          |                          |                 |   |
| 13/06/2017                             | 379/2017 | Vander Leitoa            | Retirada        |  |
| <b>Tema:</b> Uso da palavra            |          |                          |                 |   |
| CHAMADA FINAL ( 19:16:00 )             |          |                          |                 |   |
| <b>Presentes: 9 Ausentes: 6</b>        |          |                          |                 |   |
| <b>Parlamentar</b>                     |          |                          | <b>Presença</b> |   |
| Alysson Gugu                           |          |                          | Ausente         |   |
| Chiquinho de Assis                     |          |                          | Presente        |   |
| Geraldo Mendes                         |          |                          | Ausente         |   |
| Juliano Ferreira                       |          |                          | Presente        |   |
| Luciano Barbosa                        |          |                          | Ausente         |   |
| Luiz Gonzaga do Morro                  |          |                          | Presente        |   |
| Marquinho do Esporte                   |          |                          | Presente        |   |
| Maurício Moreira                       |          |                          | Ausente         |   |
| Mercinho                               |          |                          | Presente        |   |
| Regina Braga                           |          |                          | Presente        |   |
| Thiago Mapa                            |          |                          | Presente        |   |
| Vander Leitoa                          |          |                          | Ausente         |   |
| Vantuir Antônio da Silva               |          |                          | Presente        |   |
| Wander Albuquerque                     |          |                          | Presente        |   |
| Zé do Binga                            |          |                          | Ausente         |   |